

Первичная профсоюзная организация сегодня – это та организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, делает коллектив более сплоченным. Девиз профсоюзов: «Наша сила в единстве». Основная цель нашей профсоюзной организации - сделать микроклимат в коллективе наиболее благоприятным для осуществления профессиональной деятельности. Заданная цель обуславливает постановку целого ряда задач, которые предполагают объединение коллектива не только профессиональной деятельностью, но и досугом. Благодаря этому, коллектив участвует в жизни каждого сотрудника, помогает решать возникшие проблемы.

На сегодняшний день наша профсоюзная организация насчитывает 116 человек, что составляет от общего числа работающих 89 %.

За прошедшие 5 лет в профсоюз было принято 25 человек. Заявлений о выходе из состава профсоюзного комитета поступило – 1. За отчетный период профкомом были проведены профсоюзные собрания, заседания профкома, на которых рассматривались такие вопросы как:

- принятие нового коллективного договора на 2018-2021 гг;
- согласование графиков отпусков;
- проверка соглашений по охране труда;
- проведение различных мероприятий;
- поздравление юбиляров;
- оказание материальной помощи и др.

Деятельность нашей профсоюзной организации позволяет осуществлять контроль за соблюдением условий Коллективного договора, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам нашего учреждения. В рамках действующего трудового законодательства возникает возможность проведения дополнительных мероприятий по охране труда, улучшению условий труда, оказание необходимой материальной помощи.

Председатель профсоюзной организации доводит до сведения коллектива

и руководства решения и постановления вышестоящей профсоюзной организации, а также выступает гарантом соблюдения всех социальных норм в отношении членов первичной профсоюзной организации.

В течение всего года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников санатория, оплата труда, работа в предпраздничные и праздничные дни, вопросы охраны

труда, вопросы организации оздоровления и отдыха работников и многое другое.

Таким образом, первичная профсоюзная организация является той надежной базой, которая объединяет коллектив санатория в единое целое, стоит на защите всех социальных и трудовых норм и гарантий.

Председатель первичной профсоюзной организации Усманского противотуберкулезного детского санатория Бабылкина Л.Н. является членом Совета Липецкого областного союза организаций профсоюзов Федерации профсоюзов Липецкой области, а также членом Президиума ОК Профсоюза работников здравоохранения. Полученный опыт с успехом реализуется в работе нашей первичной профсоюзной организации.

Все члены профсоюза в полной мере участвуют в жизни санатория. Они принимают активное участие в регулярно проводимых спортивных мероприятиях: легкоатлетических кроссах, лыжных прогулках, командных соревнованиях по волейболу и баскетболу, сдают нормы ГТО, что позволяет пропагандировать здоровый образ жизни. Наши сотрудники достойно выступили на Спартакиаде медицинских работников Липецкой области.

Свои умения и навыки члены профсоюзного движения демонстрируют на различных мероприятиях, проводимых Липецкой областной организацией профсоюзов. Примером может служить участие в Областном фестивале самодеятельного творчества трудовых коллективов, предприятий, организаций и учреждений Липецкой области, проходившем под девизом «Твори добро», где Шишкина О.Н. заняла призовое место, а также участие в

концерте художественной самодеятельности работников здравоохранения Липецкой области, посвященному празднику Весны и Труда.

Достойный уровень мастерства показал Смольянинов О.А. в творческом конкурсе «Осенний марафон».

Одним из ярких примеров творческого потенциала наших работников стало мероприятие, проведенное ко Дню Защиты детей, где желанными гостями стали Председатель Липецкой областной организации Профсоюза Зубова Н.Ю, главный врач Добринской МРБ Дарьин А.В., заместитель главного врача по организационно-методической работе ГУЗ «Липецкого областного противотуберкулёзного диспансера» Хоружая Галина Николаевна и многие другие, неравнодушные к проблемам детства и юношества.

Создание единого коллектива – приоритетная задача нашей первичной профсоюзной организации.

Формированию благоприятного микроклимата в коллективе способствуют совместные поездки в театр. Свои двери для наших сотрудников гостеприимно распахнули Воронежский государственный театр оперы и балета, Липецкий театр драмы имени Л. Н. Толстого и другие, где члены нашего коллектива смогли приобщиться к прекрасному миру искусства.

А также посещение концертов, выставок, где сотрудники не только могут приобщиться к прекрасному, но и почерпнуть для себя много нового и интересного.

Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с руководством санатория, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников. Доброй традицией стало поздравление работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами. Причем, это касается не только действующих сотрудников санатория, но и тех, кто уже находится на заслуженном отдыхе. В такие дни для каждого находят доброе слово и материальная поддержка.

Соблюдение принципов социального партнерства в нашем учреждении приносит свои добрые, положительные результаты: в коллективе царит атмосфера доверия и дружелюбия, каждый работник чувствует себя уверенно на рабочем месте, т.к. знает, что может в любое время решить возникшие у него проблемы совместно с председателем первичной профсоюзной организацией и руководителем учреждения.

Выражаю сердечную благодарность всем членам профкома профсоюзной организации санатория за активную и бескорыстную работу.

Хочется сказать слова благодарности руководителю нашего санатория Губину А.А. за социальное партнёрство и взаимопонимание. Он всегда готов к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации, старается по возможности помочь, а если нет возможности решить вопрос положительно, то конструктивно изложит причину. У нас цели и задачи одинаковые. Только во взаимном содействии мы можем достичь выгодных результатов. Неплохо поработали, но немало дел предстоит сделать еще. Впереди крайне серьезный период и крайне серьезные задачи.

Особую благодарность хотелось бы выразить Председателю Липецкой областной организации профсоюза работников здравоохранения РФ Зубовой Н.Ю. и её команде за оказанную методическую и консультативную помощь.

Мы с вами – коллектив и часть нашей жизни проходит в стенах нашего санатория, поэтому какой она будет - наша жизнь здесь, зависит только от нас самих.

Я заканчиваю свое выступление такими словами:

В жизни много хлопот
Надо думать, стремиться и верить
И не ждать, что для всех
К счастью откроются двери.
Выше нос и не трусь,
Коль стремишься к намеченной цели,
Знай, что есть профсоюз
Он поддержит, поймет и оценит.

Спасибо всем за внимание!